
Synthèse des résultats de l'enquête d'insertion à 6 mois réalisée auprès des diplômés de Master promotion 2017-2018
                     
                      

Emploi Etudes
Recherche 

d'emploi
Autre

Langues étrangères appliquées Langues, culture, affaires internationales 56 48 85,7% 0 (21) 48% (11) 60% (29) 13% (6) 23% (11) 4% (2) 73% (29) 28% (11) 41% (12) 34% (10) 45% (13) 21% (6) 63% 64% 72%

Management et commerce international Économie et commerce international 26 17 65,4% 0 (10) 50% (5) 65% (11) 0% (0) 24% (4) 12% (2) 73% (11) 27% (4) 55% (6) 82% (9) 18% (2) 0% (0) 82% 73% 69%

Langues étrangères appliquées
Direction de projets audiovisuels et 

numériques
9 8 88,9% 1 (5) 60% (3) 75% (6) 13% (1) 13% (1) 0% (0) 86% (6) 14% (1) 33% (2) 33% (2) 33% (2) 83% (5) 67% 67% 86%

Sous Total ALL 91 73 80,2% 0 (36) 50% (19) 63% (46) 10% (7) 22% (16) 5% (4) 74% (46) 26% (16) 43% (20) 46% (21) 37% (17) 24% (11) 68% 67% 72%

Direction de projets ou établissements 

culturels
Développement Culturel de la Ville 21 17 81,0% 1 (5) 14% (1) 47% (8) 18% (3) 29% (5) 6% (1) 62% (8) 38% (5) 38% (3) 13% (1) 50% (4) 38% (3) 71% 71% 36%

Tourisme
E-tourisme et Ingénierie culturelle des 

patrimoines
18 15 83,3% 0 (5) 60% (3) 33% (5) 13% (2) 40% (6) 13% (2) 45% (5) 55% (6) 60% (3) 60% (3) 40% (2) 40% (2) 80% 100% 60%

Métiers de l'Enseignement, de l'éducation et 

de la formation, 1er degré
Professorat des écoles 78 59 75,6% 0 (48) 0% (0) 97% (57) 3% (2) 0% (0) 0% (0) 100% (57) 0% (0) 98% (56) 96% (55) 4% (2) 98% (56) 96% 96% 86%

Métiers de l'Enseignement, de l'éducation et 

de la formation, 1er degré
Enseignement Histoire-Géographie 10 9 90,0% 0 (6) 0% (0) 67% (6) 33% (3) 0% (0) 0% (0) 100% (6) 0% (0) 100% (6) 100% (6) 0% (0) 17% (1) 100% 100% 60%

Sciences pour l'environnement
Géographie appliquée à la gestion des 

littoraux
14 11 78,6% 0 (5) 20% (1) 36% (4) 36% (4) 27% (3) 0% (0) 57% (4) 43% (3) 25% (1) 25% (1) 25% (1) 25% (1) 50% 25% 78%

Sous Total SHS 141 111 78,7% 0 (69) 7% (5) 72% (80) 13% (14) 13% (14) 3% (3) 85% (80) 15% (14) 86% (69) 83% (66) 11% (9) 79% (63) 91% 90% 73%

Droit du numérique Tiers de confiance et sécurité numérique 7 6 85,7% 1 (2) 0% (0) 50% (3) 17% (1) 33% (2) 0% (0) 60% (3) 40% (2) 100% (3) 67% (2) 33% (1) 0% (0) 100% 100% 100%

Droit public
Droit et action publique territoriale et 

environnementale
7 7 100,0% 5 (7) 0% (0) 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (7) 0% (0) 29% (2) 71% (5) 29% (2) 57% (4) 57% 67% 100%

Droit de l'entreprise 21 20 95,2% 0 (4) 33% (1) 15% (3) 75% (15) 5% (1) 5% (1) 75% (3) 25% (1) 100% (3) 67% (2) 33% (1) 100% (3) 100% 67% 100%

Droit des assurances 12 10 83,3% 0 (5) 80% (4) 60% (6) 20% (2) 20% (2) 0% (0) 75% (6) 25% (2) 83% (5) 33% (2) 67% (4) 67% (4) 67% 83% 88%

Justice, procès et procédures Droit processuel 21 15 71,4% 0 (7) 50% (3) 47% (7) 53% (8) 0% (0) 0% (0) 100% (7) 0% (0) 86% (6) 71% (5) 29% (2) 71% (5) 100% 86% 100%

Tourisme
Management des activités hotelières et 

touristiques
22 19 86,4% 0 (13) 46% (6) 74% (14) 0% (0) 21% (4) 5% (1) 78% (14) 22% (4) 79% (11) 21% (3) 64% (9) 36% (5) 93% 92% 94%

Management et administration des 

entreprises
27 14 51,9% 0 (10) 20% (2) 86% (12) 7% (1) 7% (1) 0% (0) 92% (12) 8% (1) 58% (7) 64% (7) 36% (4) 67% (8) 82% 83% 100%

Sciences pour l'environnement Management environnemental 16 16 100,0% 2 (8) 22% (2) 56% (9) 0% (0) 25% (4) 19% (3) 69% (9) 31% (4) 33% (3) 89% (8) 0% (0) 44% (4) 78% 78% 50%

Marketing, vente Marketing des services 23 15 65,2% 0 (10) 70% (7) 73% (11) 0% (0) 13% (2) 13% (2) 85% (11) 15% (2) 40% (4) 70% (7) 20% (2) 60% (6) 100% 82% 100%

Management des systèmes d'information
Système d'information appliqué au 

management
12 7 58,3% 0 (7) 71% (5) 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (7) 0% (0) 86% (6) 86% (6) 14% (1) 43% (3) 100% 86% 100%

Sous Total DEG 168 129 76,8% 0 (73) 42% (30) 61% (79) 21% (27) 12% (16) 5% (7) 83% (79) 17% (16) 64% (50) 61% (47) 34% (26) 54% (42) 87% 83% 91%

* Nb de diplômés occupant un emploi (Emploi+ contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Emploi+Contrat de professionnalisation+ Recherche d'emploi)

** Personnes en CDI ou prof. libérale, indépendants ou fonctionnaires.
***Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de Master 2 ? Cet emploi correspond-il à un niveau bac+5 ?
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Informatique
ICONE - Ingénierie de la numérisation et 

de la dématérialisation
4 4 100,0% 0 (4) 50% (2) 100% (4) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (4) 0% (0) 100% (4) 100% (4) 0% (0) 25% (1) 50% 100% 75%

Informatique
ICONE - Ingénierie de l'information et de la 

décision
17 15 88,2% 0 (12) 27% (3) 87% (13) 7% (1) 7% (1) 0% (0) 93% (13) 7% (1) 92% (12) 92% (12) 8% (1) 62% (8) 85% 100% 91%

Informatique
ICONE - Ingénierie des systèmes 

d'information
9 9 100,0% 0 (6) 63% (5) 89% (8) 0% (0) 11% (1) 0% (0) 89% (8) 11% (1) 100% (8) 100% (8) 0% (0) 75% (6) 86% 100% 100%

Audiovisuel, médias interactifs numériques, 

jeux
15 15 100,0% 0 (8) 86% (6) 53% (8) 7% (1) 33% (5) 7% (1) 62% (8) 38% (5) 38% (3) 100% (8) 0% (0) 25% (2) 100% 100% 100%

Métiers de l'Enseignement, de l'éducation et 

de la formation, 2nd degré
Mathématiques 9 8 88,9% 0 (8) 0% (0) 100% (8) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (8) 0% (0) 100% (8) 100% (8) 0% (0) 0% (0) 100% 88% 100%

Métiers de l'Enseignement, de l'éducation et 

de la formation, 2nd degré
Sciences de la vie de la Terre 5 4 80,0% 0 (4) 0% (0) 100% (4) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (4) 0% (0) 75% (3) 100% (4) 0% (0) 50% (2) 100% 75% 75%

Sciences pour l'environnement
Gestion de l'environnement et écologie 

littorale
32 31 96,9% 1 (9) 36% (4) 52% (16) 6% (2) 42% (13) 0% (0) 55% (16) 45% (13) 19% (3) 69% (11) 19% (3) 47% (7) 81% 87% 92%

Sciences pour l'environnement Géosciences et Géophysique du littoral 5 5 100,0% 0 (1) 100% (1) 20% (1) 20% (1) 40% (2) 20% (1) 33% (1) 67% (2) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 100% - 100%

Biotechnologies Applied blue biotechnology 4 1 25,0% - - 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) - - - - - - - - 100%

Biotechnologies Biochimie 13 13 100,0% 0 (5) 50% (2) 23% (3) 77% (10) 0% (0) 0% (0) 100% (3) 0% (0) 0% (0) 50% (1) 50% (1) 67% (2) 67% 50% 85%

Biotechnologies
Génie biotechnologique et management 

en agro-alimentaire
26 22 84,6% 0 (15) 63% (10) 100% (22) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (22) 0% (0) 73% (16) 41% (9) 55% (12) 27% (6) 90% 64% 100%

Sciences et génie des matériaux 5 5 100,0% 0,5 (2) 0% (0) 40% (2) 40% (2) 20% (1) 0% (0) 67% (2) 33% (1) 50% (1) 100% (2) 0% (0) 0% (0) 100% 100% 100%

Génie civil

Ingénierie du batiment : gestion et 

intégration de l'efficacité énergétique et 

des énergies renouvelables

26 21 80,8% 0 (17) 53% (9) 86% (18) 0% (0) 14% (3) 0% (0) 86% (18) 14% (3) 83% (15) 83% (15) 17% (3) 35% (6) 100% 94% 100%

Génie civil

Ingénierie du batiment : techniques 

nouvelles pour la construction et la 

réhabilitation

38 34 89,5% 0 (28) 57% (16) 88% (30) 12% (4) 0% (0) 0% (0) 100% (30) 0% (0) 83% (25) 79% (23) 21% (6) 21% (6) 93% 96% 97%

Sous Total STS 208 187 89,9% 0 (119) 48% (58) 73% (137) 12% (22) 14% (26) 1% (2) 84% (137) 16% (26) 72% (98) 79% (106) 19% (26) 35% (46) 90% 88% 95%

Total 608 500 82,2% 0 (297) 37% (112) 68% (342) 14% (70) 14% (72) 3% (16) 83% (342) 17% (72) 70% (237) 71% (240) 23% (78) 48% (162) 87% 85% 86%

* Nb de diplômés occupant un emploi (Emploi+ contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Emploi+Contrat de professionnalisation+ Recherche d'emploi)

** Personnes en CDI ou prof. libérale, indépendants ou fonctionnaires.
*** Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de Master 2 ? Cet emploi correspond-il à un niveau bac+5 ?
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